



ВИСШЕ УЧИЛИЩЕ ПО ЗАСТРАХОВАНЕ И ФИНАНСИ
СИСТЕМА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА КАЧЕСТВОТО
ISO 9001:2015

Д О К Л А Д

№ 3/16.06.2021 г.

за извършен вътрешен одит

Ръководител на одиторския екип: доц. д.ик.н. Красимир Тодоров

Одитори:

1. Марио Каменов

Одитирана дейност: Обучението на бакалаври и магистри в онлайн среда във ВУЗФ.

Отговорник за одитираната дейност: ас. Никола Димитров

Времетраене на одита: от 09:30 до 12:30 ч. на 16.06.2021 г.

Цел и обхват на одита: Да се оцени осигуреността с учебни материали на обучението на бакалаври и магистри в онлайн среда.

Одиторският екип констатира при одита следното:

Платформата за онлайн обучение Moodle се използва във ВУЗФ от 2018 година и оттогава се развива постоянно. Тя подпомага учебния процес на студентите в дистанционна форма на обучение, като им осигурява достъп до материали, видеолекции, задания и тестове. Важно е да се отбележи, че платформата Moodle улеснява учебния процес и на студентите от редовна и задочна форма. За тях също са достъпни учебни материали по дисциплините, видеолекции, задания и др.

Със заповед № 392 от 09.12.2020 г. всеки преподавател поема управлението на дисциплините си в Moodle, което означава, че две седмици преди началото на семестъра преподавателите трябва да проверяват материалите, качени в електронната платформа, да ги допълват, актуализират и т.н. Това предполага по-добро структуриране на учебните материали и постоянното им обновяване.

Одиторският екип установи, че към момента на извършване на одита всички дисциплини, изучавани в бакалавърската степен, са осигурени с учебни материали, а по отношение на дисциплините в магистърските специалности - осигуреността с учебни материали е около 80%.

Поради усложнената епидемиологична обстановка в страната (от м. март 2020 г. до момента) лекциите и упражненията се провеждат изцяло онлайн, което позволява заснемането и качването им в Moodle. Това дава възможност на студентите да преглеждат записите на занятията, ако не са успели да присъстват. Важно е да се отбележи, че по всички дисциплини, които се преподават, са налични видеолекции.



ВИСШЕ УЧИЛИЩЕ ПО ЗАСТРАХОВАНЕ И ФИНАНСИ
СИСТЕМА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА КАЧЕСТВОТО
ISO 9001:2015

Зони за подобряване, които одиторският екип препоръчва, са:

- Да се актуализират по-често учебните материали в онлайн платформата.
- Учебните материали да се оформят съгласно Стандарта за разработване и осигуряване на учебни материали за дистанционната форма на обучение във ВУЗФ.
- Да се осигурят и качат в платформата Moodle учебни материали по тези дисциплини, по които липсват материали.

Заклучение:

Одиторският екип оценява, че обучението на студентите в ОКС „бакалавър“ и ОКС „магистър“ е осигурено до голяма степен с учебни материали. Важно е осъществяването на посочените в доклада зони за подобрене, за да се повиши значително качеството на обучение във ВУЗФ.

Отговорник за
одитираната дейност

(д-р. Никола Димитров)

Ръководител на
одиторския екип:

(доц. д.ик.н. Красимир Тодоров)